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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 112
	Aos 08 (oito) dia do mês de março do ano de 1996 (mil novecentos e noventa e seis), no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de Xexéu para a sessão nº 112 (cento e doze) às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento,  José Batista da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena de Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva.
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima em nome de Deus deu por aberta a sessão e solicitou do secretário da câmara que fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade. 
	No pequeno expediente foi lido as correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara, e os Projetos de Lei nº 052 e 053/96 de autoria dos vereadores Jesimiel Gonçalves e Edson Cabral.
	Depois o Sr. presidente apresentou o demonstrativo do balancete do mês de janeiro de 96, deixando a disposição dos vereadores para qualquer análise. 
	Em seguida o Sr. presidente requereu dos colegas vereadores a mudança do local para fazer as duas últimas reuniões do período, pois pretende reformar o piso do prédio sugerindo um prédio da Banda Musical Ipiranga.
	Com a palavra o Vereador Jailton Francisco disse achar estranho o Sr. presidente pediu para mudar de local as reuniões, quando comeu três meses de salário dos vereadores por terem se reunido no clube municipal, e que é contra.
	Depois o Sr. vereador Cícero Eronildes disse que o presidente é muito inteligente quando diz que a câmara pode se reunir em prédio público, mas a banda musical não é prédio público, mas concorda transferir para o clube municipal.
	Com a palavra o Sr. vereador Edson Cabral sugeriu deixar para quebrar o piso do plenário quando terminar o período, e no recesso se fazer a reforma necessária.
	Em seguida o Sr. presidente retirou o requerimento, e no tempo destinado aos avisos pediu a opinião dos colegas vereadores na reforma do prédio.
	A vereadora Helena de Almeida sugeriu colocar aparelhos de ar-condicionado a abrir janelas na lateral do prédio.
	Na ordem do dia, o Sr. presidente falou dos projetos parados, e que devem ser trabalhados, colocando em discussão e votação a redação final do Projeto de Lei 046/95 de autoria do Poder Executivo Municipal.
	Com a palavra o Sr. vereador Jobson Filgueiras agradeceu a presença de todos e pediu permissão a mesa para fazer uma homenagem as mulheres pelo seu dia, quanto a matéria, no seu relatório nada tem contra a aprovação por parte da presidência da comissão de justiça e redação. 
	




Colocado em votação o referido Projeto de Lei, foi aprovado por unanimidade. Depois o Sr. presidente colocou em primeira discussão e votação os Projetos de Lei nº 048, 049 e 050/95 e o 051/96.
	Com relação ao Projeto de Lei nº 048/95, o Sr. vereador Cícero Eronildes disse achar bonito a atitude do presidente em querer dar aumento aos funcionários desta casa até porque todos merecem, e é favorável ao projeto.
	O Sr. presidente colocou em primeira votação ao Projetos de Lei nº 048, 049 e 050/95, sendo aprovados pela maioria dos presentes. 
	Já na discussão do Projeto de Lei nº 051/96, o Sr. vereador Jobson Filgueiras disse que na reunião passada não pode comparecer, quando foi apresentado o referido projeto, e que esse projeto precisa de uma apreciação melhor. Parabenizou a classe de taxistas pela sua organização e disse que a matéria vinda regulamentar a situação da classe ele está de acordo.
	Depois o Sr. Nilton Antônio disse que nesta reunião todos falaram numa só voz e que ele também é favorável ao Projeto de Lei nº 051/90.
	A vereadora Helena Almeida deu seu parecer favorável ao projeto e parabenizou a classe, depois pediu autorização a mesa para se ausentar pois precisava prestar socorro a um paciente. 
	Com a palavra o Sr. vereador Edson Cabral disse que como relator da comissão, seu parecer é favorável.
	Depois p Sr. vereador José Batista disse que por causa desse projeto está sendo criticado por colegas de outras cidades, mas continua favorável ao projeto.
	Em seguida o Sr. presidente colocou em primeira votação o referido Projeto de Lei que foi aprovado pela maioria dos presentes.
	No grande expediente destinado as explicações pessoais, o Sr. vereador Edson Cabral fez uso da palavra dizendo que o nobre colega Jobson foi feliz em parabenizar as mulheres pelo seu dia, disse ainda que deu entrada no Projeto de Lei que denomina a Praça José Vieira. 
	Depois o Sr. vereador Jobson Filgueiras falou da mudança da reunião ao Sr. presidente pedindo que ele fizesse uma avaliação melhor nesta reforma do plenário, mas que se deve concentrar todos os esforços para fazer um anexo na câmara, dando em vista que neste prédio não é suficiente para acomodar as pessoas nas reuniões.
	Não havendo mais inscritos, o Sr. presidente encerrou o grande expediente convocando uma nova sessão para o dia 15 de março do ano em curso às 20:00 horas no mesmo local, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 08 de março de 1996. 

JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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